«Пешком в историю родного города»



Под таким названием *9 июня* прошел городской краеведческий квест, посвященный Дню города.

Участниками квеста стали воспитанники лагерей дневного пребывания общеобразовательных организаций города.

Главная идея квеста – формирование познавательного интереса

обучающихся к истории и культуре родного города, развитие краеведческих умений и навыков.

Ребята еще раз «прочитали» страницы истории своей малой родины. Их маршрут проходил по центру нашего города, где нужно было найти 15 культурно-исторических мест и выполнить задание.

Не для всех команд это оказалось легким, тем более что на все им отводилось контрольное время -1 час. Но такая форма проведения каникул никого не оставила



равнодушным, а сам процесс по словам участников, был интересным и увлекательным.

По итогам победителями и призерами в младшей возрастной группе стали:

I место – команда «Исследователи» ЛДП «Радуга» МОБУ «ООШ №9»:

II место — команда «Голливуд» ЛДП «Данко» МОАУ «СОШ №1 имени В.И. Басманова»:

III место – команда «Улыбка» ЛДП «Радуга» МОБУ «СОШ №4». В старшей возрастной группе:

I место — команда «Солнечный город» ЛДП МОАУ «СОШ №6 им. А.С. Пушкина»;

II место – команда «Бригантина» МОАУ «СОШ №12»;

III место – команда «Новаторы» ЛДП «Солнышко» им. А.П. Чурилина.

Организаторы поздравляют победителей и выражают благодарность всем участникам и руководителям команд.

Надеемся, что такая форма подвижного познавания города станет традиционной и привлечет большое количество желающих приобщиться к историко-культурному наследию своей малой родины.

